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平成３０年 第１回臨時会

西いぶり広域連合議会会議録 第１号

平成３０年１２月２１日（金曜日） 午後 ２時００分 開会

午後 ２時０６分 閉会

○議事日程

日程第１ 議席の指定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 会期の決定

日程第４ 副議長の選挙

○会議に付した事件

１ 諸般の報告

２ 日程第１

３ 日程第２

４ 日程第３

５ 日程第４

○出席議員（１５名）

議 長 １５番 金 濱 元 一

副議長 １４番 篠 原 一 寿

１番 大 西 智

２番 五十嵐 篤 雄

３番 森 太 郎

４番 佐 藤 忞

５番 山 田 秀 人

６番 大 髙 一 敏

７番 小田中 稔

８番 柏 木 隆 寿

９番 羽 立 秀 光

１０番 辻 弘 之

１１番 二 瓶 秀 幸

１２番 小久保 重 孝

１３番 国 本 一 夫

○説明員

広 域 連 合 長 青 山 剛

副 広 域 連 合 長 佐 藤 秀 敏

副 広 域 連 合 長 真 屋 敏 春

事 務 管 理 者 小 泉 賢 一

代 表 監 査 委 員 松 岡 喜代孝

事 務 局 長 佐 藤 学

総 務 課 長 田 所 和 久

総 務 課 主 幹 藤 谷 大 生

総 務 課 主 幹 齋 藤 昌 志

共 同 電 算 室 主 幹 佐久間 樹

○事務局出席職員

事 務 局 長 佐 賀 孝 志

議 事 課 長 岩 間 光 城

議 事 係 長 丸 尾 栄 基

書 記 佐 藤 俊 文

書 記 佐 藤 友 泰

午後 ２時００分 開会

○議長（金濱 元一） ただいまから、平成３

０年第１回西いぶり広域連合議会臨時会を開会

いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

諸般の報告をいたします。

最初に、議員の辞職及び選出についてであり

ますが、寺島 徹議員は平成３０年１２月１７

日付で議員辞職願が提出されましたので、同日

付で地方自治法第１２６条ただし書きの規定に
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より、議長においてこれを許可いたしました。

これに伴いまして、新たに伊達市議会から篠原

一寿議員が平成３０年１２月１７日付で選出

されております。

次に、総務常任委員の選任についてでありま

すが、委員会条例第４条の規定に基づき、新た

に選出されました篠原 一寿議員を総務常任委

員に指名しておりますことをあわせて報告いた

します。

続いて、その他の報告をさせます。

佐賀事務局長

○議会事務局長（佐賀 孝志） 御報告申し上

げます。

今回提案されております案件は、議長付議に

かかわるもの１件でございます。

次に、地方自治法の規定に基づき、監査委員

からお手元に配付のとおり報告がございました。

次に、広域連合長ほか関係役職員の出席を求

めてございます。

以上でございます。

諸 般 の 報 告

１ 西いぶり広域連合議会議員の辞職及び選出

について

（１）辞職 寺 島 徹 議員

（平成３０年１２月１７日付

伊達市議会）

（２）選出 篠 原 一 寿 議員

（平成３０年１２月１７日付

伊達市議会）

２ 総務常任委員の選任について

（１）選任 篠 原 一 寿 議員

（平成３０年１２月１８日付）

３ 地方自治法第２３５条の２第３項の規定に

基づき、監査委員から提出のあった事件

例月現金出納検査結果報告について

（一般会計 平成３０年７月分～９月

分）

上記のとおり報告します。

平成３０年１２月２１日

西いぶり広域連合議会

議長 金 濱 元 一

○議長（金濱 元一） ここで、新たに選出さ

れました篠原 一寿議員より御挨拶を受けたい

と存じます。

篠原 一寿議員お願いいたします。

○篠原 一寿議員 伊達市議会議長の篠原でご

ざいます。どうぞ今後ともよろしくお願いいた

します。

○議長（金濱 元一） 日程第１ 議席の指定

を行います。

このたび新たに選出されました篠原 一寿議

員の議席につきましては、議長から指定いたし

ます。

篠原 一寿議員の議席は１４番といたします。

○議長（金濱 元一） 次は、日程第２ 会議

録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員に、小久保 重孝議員

並びに国本 一夫議員を指名いたします。

○議長（金濱 元一） 次は、日程第３ 会期

の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は本日１日とすることに異議

ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金濱 元一） 異議なしと認めますの

で、会期は１日と決定いたしました。

○議長（金濱 元一） 次は、日程第４ 副議

長の選挙を行います。

副議長の選挙
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○議長（金濱 元一） お諮りいたします。

選挙の方法については、地方自治法第１１８

条第２項の規定により、指名推選により行いた

いと思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金濱 元一） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

次に、お諮りいたします。

この場合、議長において指名することにいた

したいと思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金濱 元一） 異議なしと認め、副議

長に篠原 一寿議員を指名いたします。

ただいま指名いたしました篠原 一寿議員を

当選人と定めることに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金濱 元一） 異議なしと認めますの

で、篠原 一寿議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました篠原 一寿

議員が議場におられますので、本席から会議規

則第３１条第２項の規定による告知をいたしま

す。

副議長に当選されました篠原 一寿議員の御

挨拶があります。

○副議長（篠原 一寿）（登壇） このたび私ど

もの議会においての都合により、臨時会を開催

していただきましたことにお礼申し上げます。

ただいま西いぶり広域連合議会副議長の要職

に御推挙いただきまして、大変ありがとうござ

います。身に余る光栄でありますとともに、そ

の責任の重さを痛感しているところでございま

す。

これからは、金濱議長のもと広域連合議会が

公正に、しかも円滑に運営されますよう誠心誠

意努力したいと存じております。

何とぞ皆様方の絶大なる御支援、御協力を賜

りますようお願い申し上げまして、就任の挨拶

とさせていただきます。

ありがとうございます。（拍手）

○議長（金濱 元一） 以上で、本日の日程は

終了いたしました。

これをもちまして、平成３０年第１回西いぶ

り広域連合議会臨時会を閉会いたします。

午後 ２時０６分 閉会
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上記会議の記録に相違ないことを証するため、

ここに署名する。

議 長 金 濱 元 一

署 名 議 員 小久保 重 孝

署 名 議 員 国 本 一 夫


